
 

Velká cestovatelská prázdninová 

soutěž pro děti 
 
 
Cílem soutěže bylo v rámci rodinných výletů zaznamenávat do „Pasu prázdninového cestovatele“ 
důkazy o návštěvě jednotlivých míst, a tak společně poznávat zajímavé kouty našeho regionu. 
Celkem 210 pasů jsme dětem rozdali na konci školního roku.  
Potvrzení o návštěvě místa bylo třeba doložit důkazem, kterým bylo například razítko z místa, 
vstupenka, jízdenka, namalovaný obrázek, fotografie apod. U sedmi vybraných míst byla také 
umístěna schránka (keška ). Přesnější indicie k nalezení kešky si pátrači mohli najít na webových 
stránkách obce.  
Pasy, které děti odevzdávaly k vyhodnocení během měsíce září, budou vráceny a pro každého, kdo 
splnil návštěvu minimálně 7 míst, je připravena odměna. V jednotlivých kategoriích budou rovněž 
oceněni nejlepší cestovatelé. Součástí akce byla i fotografická a výtvarná soutěž, ze kterých bude 
připravena výstava. 
Někteří prázdninoví cestovatelé navštívili všech 21 míst, gratulujeme ☺.  
Myslíme si, že se akce skvěle vydařila a již plánujeme další ročník této akce. 

Marta Vencovská 

 

Přehled navštívených míst: 
Okolí řeky Doubravky u Chotěboře; Stvořidla -  okolí řeky Sázavy; Svatá Anna v Dobrohostově; 
Dům K. H. Borovského v Havl. Borové; Muzeum a koupaliště v Havlíčkově Brodě; Katakomby a ZOO 
v Jihlavě; rybník Hubertka; rozhledna Pípalka na Křemešníku a rozhledna Rosička; hrad Lipnice a dům 
J. Haška v Lipnici nad Sázavou; Michalovský mlýn; hrad Orlík a hrad Roštejn; Muzeum strašidel a 
muzeum rekordů v Pelhřimově; Selské muzeum Michalův statek v Pohledi; Muzeum hasičské 
techniky v Přibyslavi; Žižkova mohyla v Žižkově poli; Zámek a Děkanský chrám v Polné; Židovské 
město a Bazilika sv. Prokopa v Třebíči; Zelená Hora a Muzeum železnice ve Žďáru nad Sázavou; 
Skanzen na Veselém kopci; Pochod lipskou krajinou. 

 

Akce se uskutečnila v rámci projektu „Lípa 
21 - Spolupráce v obci“, který je zaměřen na 
realizace místní Agendy 21 a finančně je 
projekt podpořen Krajem Vysočina. 

 

 

 


